
1Packende Ideen

Montageanleitung

Seitenkoffer
Topcases
Gepäckträger
Lock it System
Softbags
Aluminiumkoffer
Lederkoffer
Schutzbügel
Hauptständer
Chopper-Parts
Quad-Parts
Accessoires

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.: 06331 - 1453 - 100
Fax: 06331 - 1453 - 120
eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfaßt die folgenden Teile:
Stück   Bestellnr.             Bezeichnung

Anzugsmomente des Motorradherstellers beachten!
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefügten Serviceinformationen.

Als weiteres Zubehör lieferbar:
Kofferträger Lock it Art.-Nr.: 650.7513 00 01
Gepäckbrücke Art.-Nr.: 650.7513 01 01
Motorschutzbügel Art.-Nr.: 501.7513
Motorschutzplatte Art.-Nr.: 810.7513
C-Bow Halter für Softtaschen Art.-Nr.: 630.7513
Lampenschutzgitter Art.-Nr.: 700.7513
Hauptständer Art.-Nr.: 505.7513
und mehr....

1 700008163 Hauptständerplatte

4 151.102 Senkinbusschrauben M6x25
4 151.309 Senkscheibe ø6,4 x ø18mm
4 151.407 Befestigungsschellen Ø25mm
4 150.986 U-Scheiben Ø18xØ6,4
4 150.799 Selbstsichernde Mutter M6

Hauptständerschutzplatte

TRIUMPH Tiger Explorer 1200

Artikel-Nr.:
420.7513-01

Die Hauptständerplatte
passt sowohl am Original
wie auch am Hepco & Becker
Hauptständer.

07
05

13



2Packende Ideen

Montageanleitung

Seitenkoffer
Topcases
Gepäckträger
Lock it System
Softbags
Aluminiumkoffer
Lederkoffer
Schutzbügel
Hauptständer
Chopper-Parts
Quad-Parts
Accessoires

4x4x

4x 4x

Montage der Hauptständerplatte:
Zuerst die Befestigungsschellen Ø25mm
an den Hauptständerrohren anbringen.
(Positionen - siehe Bild)

Die Hauptständerplatte mit dem
Senkkopfschrauben M6x25 und den
Senkscheiben Ø6,4 durch die
Befestigungsschellen stecken.
Von hinten mit den U-Scheiben Ø18xØ6,4
und den selbstsichernden Muttern M6
festschrauben.

Hauptständerschutzplatte

TRIUMPH Tiger Explorer 1200

Artikel-Nr.:
420.7513-01



1Luggage ideas.

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Germany

Tel.: +49 6331 - 1453 - 100
Fax: +49 6331 - 1453 - 120
eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

Assembling instructions

The kit includes the following parts:
Quant  item no.             description

Control all screw connections after the assembling for tightness!
Please notice our enclosed service information.

Also available:
Lock it side carrier Item-No. 650.7513 00 01
Alurack Item-No. 650.7513 01 01
Engine guard Item-No. 501.7513
Skid plate Item-No. 810.7513
C-Bow holder for softbags Item-No. 630.7513
Headlight grilles Item-No. 700.7513
Center stand Item-No. 505.7513
and more...

1 700008163 centre stand protection plate

4 151.102 countersunk head screw M6x25
4 151.309 countersunk washer ø6,4 x ø18mm
4 151.407 rubberized clamp Ø25mm
4 150.986 washer Ø18xØ6,4
4 150.799 self lock nut M6

The centre stand plate
fits both the original
as well as the Hepco & Becker
centre stand.

Centre stand protection plate

TRIUMPH Tiger Explorer 1200

Item-no.
420.7513-01

Side cases
Top cases
luggage frames
Lock it system
Softbags
Aluminium luggage
Leather luggage
Protection bars
Center stands
Chopper parts
Quad parts
Accessories



2Luggage ideas.

Assembling instructions

4x4x

4x 4x

Side cases
Top cases
luggage frames
Lock it system
Softbags
Aluminium luggage
Leather luggage
Protection bars
Center stands
Chopper parts
Quad parts
Accessories

Centre stand protection plate

TRIUMPH Tiger Explorer 1200

Item-no.
420.7513-01

Fastening of the centre stand plate:
First, attach the rubberized clamps to the
centre stand Ø25mm tubes.
(Positions - see picture)

Fix it with countersunk head screw M6x25
with countersunk washers ø6,.
At the back use washers Ø18xØ6,4 and
self lock nuts M6.


